



В Следственном комитете России открылась выставка, посвященная памяти жертв агрессии сил НАТО против Югославии



В Следственном комитете Российской Федерации состоялось торжественное открытие выставки, приуроченной к 25-летней годовщине агрессии государств – членов Организации Североатлантического договора (НАТО) против Союзной Республики Югославия. В мероприятии приняли участие заместитель руководителя управления воспитательной работы Следственного комитета Василий Алексеевич Лопатин, президент медиахолдинга «Ветеранские вести» Вячеслав Вячеславович Калинин, секретарь Общественного совета при Министерстве обороны Российской Федерации, член экспертного совета «Ветеранских вестей» Владислав Леонидович Синькович, заместитель председателя региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Равиль Джагфарович Вафин.

Также присутствовали сотрудники СК России, обучающиеся Московской академии Следственного комитета имени А.Я. Сухарева, курсанты Военного университета имени князя Александра Невского Министерства обороны Российской Федерации, студенты колледжа дизайна и декоративного искусства Российского государственного художественно-



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

промышленного университета им. С.Г. Строганова, участники детско-юношеского движения «Юнармия».

Фотовыставка под названием «НеМилосердный ангел» организована Следственным комитетом Российской Федерации и медиахолдингом «Ветеранские вести» при поддержке экспертного совета Комитета по обороне Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. В фотоэкспозиции представлены уникальные материалы из официальных источников, архивные фотографии сербских и российских ветеранских общественных организаций, а также рисунки российских и сербских детей «Россия+Сербия=Дружба».

Четверть века назад, 24 марта 1999 года, вооруженные силы государств – членов НАТО нанесли ракетно-бомбовые удары по гражданской инфраструктуре Югославии. Бомбардировки, продолжавшиеся почти три месяца, привели к многотысячным жертвам среди мирного населения и масштабным разрушениям.

С приветственной речью к участникам мероприятия обратился В.А. Лопатин. «На фотографиях очень хорошо отражены эти трагические события. Сегодня наше поколение находится в непростой ситуации, когда российские Вооруженные силы защищают интересы Родины в борьбе с нацизмом. Нам надо помнить лозунг наших отцов, дедов, прадедов, который звучал во время Великой Отечественной войны: «Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!» - сказал Василий Алексеевич.

Память погибших присутствующие почтили минутой молчания.

В.В. Калинин, говоря о значимости события, подчеркнул, что фотовыставка была собрана силами двух государств и является общим вкладом в сохранение памяти и традиций. «Мы на протяжении многих лет сотрудничаем и дружим, называем парней и девушек с Балканского полуострова нашими братьями и сестрами, потому что у нас общие история и вера». Он отметил невероятную энергетику работ, представленных на выставке: «Вы почувствуете ту энергию тепла и добра, которая идет от этих маленьких картин, нарисованных с любовью».

В завершение официальной части мероприятия состоялось вручение ведомственных наград от имени Председателя Следственного комитета России В.В. Калинину и В.Л. Синьковичу.

Далее участники мероприятия приступили к осмотру экспозиции выставки.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875913>